

# 这球让人咋看?球迷风中凌乱

## 曼联0:3不敌热刺,滕哈格离“下课”越来越近了

季禹 报道

滕哈格执教曼联两年,几乎每一天都在为争取留任而奋斗。本赛季,他的一切努力或许都将化为泡影,因为“红魔”的战绩实在差得让所有人都看不下去了。

9月30日凌晨,在英超第六轮的比赛中,曼联主场0:3不敌来访的热刺,让老特拉福德的球迷在风中凌乱。这场失败,也使得曼联本赛季2胜1平3负,排名第12位,上赛季的保级故事又将重演。

记者 尹成君 报道

### B费染红 曼联少打一人

本场比赛开始前,曼联的新援门将们都十分健康,滕哈格得以用最阵容来应对热刺——齐尔克泽依旧是锋线单箭头,他的身后三名攻击型中场加纳乔、B费与拉什福德一字排开,梅努与乌加特组成双后腰。

按说,这样的中前场配置不可能输给热刺三个球,但是中场核心球员B费被红牌罚下,成为比赛的转折点。

热刺在新赛季开局也不理想,本场比赛开始前2胜1平2负排在10名上下,因此也十分积极地想从直接竞争对手曼联身上抢分。

第3分钟,热刺就先发制人,由中后卫范德文在后场疯狂抢断后带球狂奔,曼联整个防守体系如同虚设,眼睁睁看着他杀到禁区左侧后传中,右边锋约翰逊得球打空门,将比分改写为1:0,这也是约翰逊连续四场比赛破门。

过早地以耻辱方式丢球,让曼联球员心理上极不平衡,脚上的动作开始过大。第41分钟,B费在防守麦迪逊时失去重心,他以一个危险动作冲着对方的右脚踢去,主裁判毫不犹豫用红牌罚下了他。

这是踢球比较干净的B费,第一次在英超赛场上被直红罚下。

### 不见起色 最终走向溃败

这样的判罚让落后的曼联更加失衡,而主教练滕哈格则根本没有好的办法扭转劣势,为了平衡攻防体系,他撤下了后腰梅努,换上了前腰芒特。

上半场曼联射门仅3次,而反客为主的热刺射门竟然高达12次,这样的数据表明,这两支球队的实力已不在同一水平线上。

下半场开始后,意识到不对劲的滕哈格,又用后腰卡塞米罗替下齐尔克泽,恢复了双后腰设置,并让拉什福德位置前移充当中锋,这显然是他对撤下梅努后的一个纠错,不过浪费了两个换人名额,还是回到原点,而拉什福德打中锋也没有齐尔克泽那样得力。

果然,下半场依旧是热刺的天下,在曼联换人一分钟,库卢塞夫斯基就为热刺再下一城,“红魔”败局已定。

随后,曼联球员接连吃到黄牌。生怕再度被罚下球员,滕哈格只能调兵遣将,让埃里克森替下乌加特,霍伊伦替下拉什福德,可是于事无补。第77分钟,热刺由索兰克将比分扩大为3:0,取得了一场酣畅淋漓的胜利。

### 只剩嘴硬 滕帅帅位危矣

滕哈格在赛后将失败的原因归结为B费被误判红牌,他认为自己的弟子是因为脚底打滑而误伤麦迪逊,并不是有意为之。

不过,红牌对曼联来说真的是小问题,开局第3分钟的全线溃败以及在红牌后滕哈格无序的换人,才是本场比赛失利的主因。

放眼整个新赛季开始阶段,球迷们都能发现曼联没有真正的顶梁柱,每场比赛都是一盘散沙,球员也没有自信,使得整支球队落到如此田地。

造成这样后果的人显然就是主教练滕哈格。赛后,很多担任点评嘉宾的英超名宿都认为,滕哈格的任期已经快到头了,曼联高层在下周再观望一两场比赛后,就会马上做出决定。

# 国庆假期我省将推出66项赛事

## 发展赛事经济 山东频频出招

### 直接经济效益67.94亿元 赛事经济成果显著

近年来,举办赛事活动,发展赛事经济已成为城市发展的普遍共识。山东省体育局副局长栾凤岩介绍,省体育局将发展赛事经济作为工作重点,统筹谋划,积极推进,取得了显著的成效。

2024年以来,山东省已举办各类赛事活动73389场。其中县级以上赛事27386场,包括赛事受众1000人以上赛事332场、国家级赛事74场、国际级赛事13场。

据不完全统计,332场大型体育赛事,参赛人员36.52万人,其中省外参赛人员12.69万人,观众355.41万人,为我省带来直接经济效益67.94亿元,对GDP贡献115.92亿元,创造税收收入66.38亿元,新增就业岗位7.08万个。

### 66项赛事假期亮相 为以赛营城赋能

会上,“十一”假期赛事日历发布。从10月1日至7日,山东省将举办各类赛事共计66项。其中,高端体育赛事17项,“跟着赛事去旅行”赛事18项,“体育赛事进景区、进街区、进商圈”赛事31项。以上赛事中,国家级及以上赛事17项,省级赛事12项。

这66项赛事活动既有马拉松、自行车等深受群众喜爱、参与度广的运动项目,也有足球、羽毛球、网球等竞技性强、关注度高的球类运动项目,还有帆船、皮划艇、马术等时尚运动项目,为全省体育运动爱好者准备了一场体育赛事的饕餮盛宴。

66项赛事几乎覆盖全省地市,是山东省“办好一场赛,提升一座城”理念的缩影。山东省体育产业发展服务中心主任高文清表示,今年以来,各市结合本地区资源禀赋,坚持引进集聚和自主培育相结合,持续加大品牌赛事供给,以赛营城、以赛兴业日益成为“谋赛办赛”共识。下一步,山东省将以国际赛事为引领,以自主品牌赛事为支撑,以职业赛事为重点,以户外运动赛事为突破,以群众体育赛事为基础,合理规划未来赛事类型和规模。

9月30日,山东省政府政策例行吹风会召开,省体育局负责同志等解读《关于加快推进赛事经济高质量发展的若干措施》。近年来,山东赛事经济发展成效显著。接下来,山东还有哪些招?



9月29日,曼联队主教练滕哈格在场地边观赛。新华社发

编辑:马纯潇 美编:马秀霞 组版:刘淼

# 临沭县国有建设用地使用权出让公告

## 沭自然资规告字[2024]18号

经临沭县人民政府批准,临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权,现就有关事项公告如下:

### 一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(㎡)	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	加价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
2024-31 (宗地代码 3713291080126B0004 0W00000000)	宗地四至:东至青云供销社、南至街道、西至街道、北至街道	3520	商服用地	40	该宗地为现状使用土地,如进行新的建设,须依法办理规划审批手续	528	10	528

备注:1.宗地出让范围内的原有不动产权证书(包括:土地证、房产证、林权证等)自本公告发布之日起废止;

2.该宗地为现状出让,出让价款包括房屋及地上附属物评估价值(山东荣评字[2024]第433号)。

### 二、申请人竞买资格要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外),均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

### 三、竞买申请

本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2024年9月21日后登录临沂市公共资源电子交易

系统获取出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书。

申请人拟在竞得土地后成立新公司进行开发的,须在申请书中予以说明,并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

### 四、竞买保证金缴纳及报价时间

申请人缴纳竞买保证金的时间为:2024年9月21日上午9时至2024年10月21日下午4时,逾期不予受理。

申请人足额缴纳竞买保证金并经交易系统确认后,方为具有报价资格的竞买人,可在挂牌期内进行报价。

### 五、挂牌时间、竞价方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易(不接受其他方式的申请),

按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为:2024年10月12日上午9时至2024年10月23日上午9时。

挂牌时间截止时,如有多个竞买人报价,交易系统将转入询问期,询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,询问期结束后直接进行网上限时竞价(如确有特殊原因致使无法直接进入网上限时竞价的,将在临沂市公共资源交易网发布公告,择期进行),确定竞得人。

### 六、资格审查

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度,竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内,通过临沂市公共资源

电子交易系统上传以下材料进行资格审查,资格审查通过后在线签订《成交确认书》:

1.法人申请的,提供营业执照扫描件;自然人申请的,提供身份证明扫描件(上传至信息库即可);

2.出让文件规定的其他材料。

### 七、其他需要公告的事项

(一)申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件,提交竞买申请即视同对本次网上挂牌出让地块现状及所列条件无异议并全面接受。

(二)本次挂牌出让成交后,竞得人支付的竞买保证金转作受让地块的定金。竞得人在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内按照资格审查的要求提供有关材料。土地竞得人按出让文件要

求提供资料或提交虚假资料的,资格审核通过后逾期或拒绝签订(电子)《成交确认书》的,竞得结果无效,竞买保证金不予退还(不超过成交价或者未成交的起始价的20%),按照规定上缴国库;造成损失的,应依法承担赔偿责任;出让人可适时对该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

(三)参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行,请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏,请认真阅读。)。

**九、联系方式**  
临沭县自然资源和规划局  
地址:临沭县沂新东街32号  
咨询电话:0539-6219068  
联系人:王丽萍  
临沂市公共资源交易中心  
地址:北城新区北京路8号  
临沂市公共资源交易系统技术支持  
电话:0539-8770051  
8770063  
CA证书办理电话:0539-8770880  
临沭县自然资源和规划局  
2024年9月20日